
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年７月12日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容

⑴ 函館被害者支援連絡協議会定期総会の開催結果

函館被害者支援連絡協議会定期総会の開催結果について報告を受けました。これに対して委員か

ら「ＰＴＳＤは被害関係者だけでなく、目撃者等にも起こることがある。警察だけで全てをカバー

するのは難しいことから、カウンセリング団体等の関係団体と連携するなどの配慮をお願いした

い 「被害関係者や目撃者等だけでなく、対応した警察官自身もＰＴＳＤが起こる可能性がある。」

ことから、職員のメンタルケアにも十分配慮をお願いしたい 」旨の発言がありました。。

⑵ 地域に密着した特殊詐欺の被害防止対策に関する協定の締結

北海道教育大学函館校と函館西警察署による地域に密着した特殊詐欺の被害防止対策に関する協

定の締結について報告を受けました。

⑶ 函館方面職務質問準技能指導員等研修会開催結果

函館方面職務質問準技能指導員等研修会開催結果について報告を受けました。

⑷ 函館方面女性警察官スキルアップ研修会開催結果

函館方面女性警察官スキルアップ研修会開催結果について報告を受けました。

⑸ 刑事関係主要事件発生・検挙状況①

監禁事件被疑者の検挙について報告を受けました。これに対して委員から「事件の背後関係等も

含め、しっかり捜査をお願いしたい 」旨の発言がありました。。

⑹ 刑事関係主要事件発生・検挙状況②

業務上横領事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑺ 令和５年函館方面嘱託警察犬審査会の実施について

令和５年函館方面嘱託警察犬審査会の実施について報告を受けました これに対して委員から テ。 「

レビでも放映されていたが、嘱託警察犬だけでなく訓練士を育てるのも大切なことだと思うので、

訓練士のなり手が増えるよう、今後も継続してこのような活動があることを広報していただきたい。」

旨の発言がありました。

⑻ 令和５年夏の交通安全運動の実施

令和５年夏の交通安全運動の実施について報告を受けました。

⑼ 日本海溝・千島海溝周辺海溝型地震の当方面への影響

日本海溝・千島海溝周辺海溝型地震の当方面への影響について報告を受けました。これに対して

委員から「東日本大震災では函館も津波被害を受けたが、他県では火災被害を伴った震災もあるよ

うなので、津波と火災の被害が同時に発生した場合における指定避難場所の適切性について、自治

体等による防災関連会合等で協議がなされることを望む 」旨の発言がありました。。



⑽ 令和５年度「せたな町総合防災訓練」への参加

令和５年度「せたな町総合防災訓練」への参加について報告を受けました。これに対して委員か

ら「津波等の災害については、発生から時間が経過するにつれ危機意識が薄れてしまうため、こう

した訓練や報道機関と連携した広報等を継続していくことが大切だと感じた 」旨の発言がありま。

した。

⑾ 令和５年度「函館空港消火救難救急医療総合訓練」への参加

令和５年度「函館空港消火救難救急医療総合訓練」への参加について報告を受けました。

２ 決裁・報告事項

運転免許の取消処分

運転免許の取消処分を行いました。


